В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской обороны и ЧС ДНР
И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Действия лиц, получивших анонимные сообщения о минировании учреждений, организаций
При получении анонимного сообщения по телефону
необходимо:
· попытаться под любым предлогом продлить время общения с неизвестным лицом, которое позвонило об угрозе минирования, при этом: 
· постараться установить мотив минирования; 

· постараться убедить неизвестное лицо отказаться от выполнения запланированного поступка; 

· осознать, какие требования выдвигает неизвестное лицо; 

· задавать неизвестному лицу различные уточняющие вопросы, провоцируя его предоставить какие-то дополнительные данные о себе; 

· постараться уговорить его повторить звонок, мотивируя тем, что Вы якобы плохо его слышите или нечто другое;
· во время телефонного разговора попытаться определить, с какого номера  Вам звонят, если на Вашем телефонном аппарате имеется автоматический определитель номера (АОН). Если АОН отсутствует, после завершения разговора с неизвестным лицом не прерывать связи (не класть трубку на телефонный аппарат). С помощью другого телефонного аппарата немедленно позвонить оператору связи, абонентом которого Вы являетесь, обрисовать сложившуюся ситуацию и предложить ему немедленно определить номер и адрес установки телефона, с которого звонило неизвестное лицо. 
· после завершения разговора с неизвестным лицом записать полученную от него информацию, указав предполагаемый пол неизвестного, вероятный возраст, интонацию голоса, его высоту и тембр, необычные признаки голоса, наличие дефектов речи, наличие звукового (шумового) фона сопровождающего разговор, точное время телефонного звонка. 

· после завершения разговора с неизвестным лицом немедленно сообщить первому руководителю учреждения, организации, предприятия о полученном сообщении с угрозой минирования и другую информацию, которую удалось установить в ходе разговора. 

· о получении анонимного сообщения о минировании здания по команде первого руководителя сообщить по телефону в СБ, полицию и ГО и ЧС.
